

Personen / Organisationen **Pozarek, Vaclav**

Allgemein

Name der Person / Organisation Pozarek, Vaclav

Andere Namen Pozarek, Wenzel Požárek, Václav

Lebensdaten / Gründungsdaten 1940 -

Institution

Beschreibung

Geschlecht Männlich

Beruf Künstler, Installationskünstler

Art Person

Weitere Informationen

GND ID 119099349

Verknüpfungen mit Objekten / Dokumenten

quasi due buchi

12719.000.2017

Due

12606.1-2.2016

Zeichnung zu "Due"

12615.000.2016

Zeichnung zu "Due"

12616.000.2016

Zeichnung zu "Due"

12617.000.2016

Ohne Titel

12622.000.2016

Atelierarbeit

12667.000.2017

Ohne Titel

12671.000.2017

Ohne Titel

12672.000.2017

Ohne Titel

12673.000.2017

Ohne Titel

12674.000.2017

Ohne Titel

12675.000.2017

Ohne Titel

12676.000.2017

Ohne Titel

12677.000.2017

Ohne Titel (Animals Exhibitions)

12678.000.2017

Verknüpfungen mit Objekten / Dokumenten

Nach Laokoon

12194.000.2013

Tisch

12195.000.2013

Short Cut

12196.1-2.2013

Baden

11360.1-9.2012